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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність  теми Прибуток - один з основних фінансових 

показників плану й оцінки господарської діяльності підприємств. За рахунок 

прибутку здійснюються фінансування заходів щодо науково-технічного й 

соціально-економічного розвитку підприємств, збільшення фонду оплати 

праці їхніх працівників.   

Мета дослідження визначення резервів та шляхів підвищення 

прибутку підприємства, аналіз та прогнозування прибутку ПАТ «Банк 

«Восток», визначення шляхів підвищення обсягу прибутку даного 

підприємства. 

Завдання дослідження: 

1.Дослідити природу та економічну сутність прибутку  і фінансових 

результатів в історичному аспекті з урахуванням їх ролі в ринкових умовах; 

 2.Надати характеристику основних техніко-економічних показників 

діяльності підприємства; 

3.Проаналізувати прибуток підприємства в динаміці років; 

4.Обґрунтувати напрямки удосконалення формування прибутку 

підприємства з метою знаходження додаткових резервів збільшення його 

обсягу. 

 

Об’єкт  дослідження процес визначення резервів та шляхів 

підвищення прибутку підприємства на прикладі ПАТ «Банк «Восток». 

Предмет дослідження сукупність теоретичних, методологічних та 

практичних питань, пов’язаних з обліком і контролем фінансових результатів 

діяльності, формуванням прибутку на підприємстві. 

Методи дослідження При дослідженні теоретичних аспектів прибутку 

підприємства застосовувались методи індукції та дедукції, за допомогою 

яких визначено загальні тенденції розвитку техніко-економічних показників 

діяльності, методи теоретичного узагальнення, групування і порівняння – для 

розкриття сутності поняття прибутку як економічної категорії. 

Використовуючи методи наукової абстракції, статистичні методи 

дослідження обґрунтовано вибір методики визначення фінансових 

результатів діяльності з метою задоволення потреб всіх споживачів 

економічної інформації. 

Інформаційна база дослідження - укази Президента України, Закони 

України, Постанови Верховної Ради, відомчі інструктивні матеріали, 

офіційні статистичні данні, спеціалізована економічна література, періодичні 

видання, матеріали щодо діяльності ПАТ «Банк «Восток». 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(_50_ найменувань). Загальний обсяг роботи становить 81 сторінки. 

Основний зміст викладено на 76 сторінках. Робота містить 13 таблиць, 9 

рисунків. 

 



ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Економічна сутність прибутку підприємства в 

сучасних умовах господарювання» розглянуто сутність прибутку та 

значення його підвищення для підприємства, особливості управління 

прибутком  підприємства . 

У другому розділі «Аналіз прибутку ПАТ «Банк «Восток» 

проаналізовано основні показники діяльності ПАТ «Банк «Восток» та 

зроблено аналіз прибутку ПАТ «Банк «Восток». 

У третьому розділі «Шляхи підвищення прибутку ПАТ «Банк 

«Восток» запропоновано та економічно обгрунтовано заходи, спрямовані на 

підвищення обсягу прибутку ПАТ «Банк «Восток»_ 

 

 

ВИСНОВКИ 

   Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі: 

1. Спостерігається щорічне збільшення обсягу  реалізації послуг 

підприємства, так, наприклад, в 2019 році в порівнянні з 2017 роком він 

збільшився на 48,18 %. Повна собівартість реалізованих послуг збільшилася 

відповідно на 40,14 % за розглянутий період.   

2. Спостерігається також незначне зменьшення витрат на 1 грн. 

реалізованих послуг в в 2019 році - на 4,6 % до рівня показника 2017 року. 

Збільшилася вартість основних виробничих фондів підприємства - на 55,23 % 

в 2019 році в порівнянні з 2017 роком.  

3. Разом з тим зменшується показник фондовіддачі  - на 4,54 % за 

розглянутий період внаслідок значного темпу росту вартості основних 

виробничих фондів підприємства у порівнянні з темпом росту обсягу 

реалізації послуг підприємства. 

4. Чисельність ПВП  збільшилась на 19,84 %. Аналогічно до 

зростання обсягів реалізації продукції збільшився  і виробіток на одного 

працівника - на  23,65 % в 2019 р. у порівнянні з 2017 р.  

5. Підприємство щорічно за розглянутий період одержує прибуток, 

який збільшується в 2018 році до показника 2017 року і стрімко збільшується 

в 2019 році (на 103,37 % до показника 2017 року). 

6. Зроблений аналіз прибутку ПАТ «Банк «Восток» у динаміці років 

і досліджені резерви підвищення прибутковості діяльності підприємства 

дозволили запропонувати та економічно обґрунтувати заходи щодо 

підвищення обсягу прибутку на досліджуваному підприємстві.  

 

 

 

 
  


